
 

 

*** 

Міністерство оборони Чехії у четвер, 12 жовтня, повідомило, що Чехія та Данія спільно постачатимуть 

Україні важку військову техніку найближчими місяцями. 

 

Зазначається, що постачання чеського виробництва, що фінансуються з бюджету Данії, включатимуть 

танки, бойові машини піхоти, ручну зброю та боєприпаси. 

 

*** 

Наступного тижня президент США Джо Байден оприлюднить свій план додаткового фінансування, 

який включає кошти на військову допомогу Ізраїлю та Україні, повідомляє Reuters. 

 

Про наміри подати запит до Конгресу наступного тижня оголосила речниця Білого дому Карін Жан-П'єр 

журналістам на брифінгу, не надавши деталей. 

 

«Biden to release plan for additional US funding next week, White House says» 

 

https://www.reuters.com/world/us/biden-release-his-supplemental-funding-plan-next-week-white-house-says-2023-

10-12/ 

 

*** 

Україна потребує додаткового плану з Міжнародним валютним фондом для продовження міжнародної 

фінансової підтримки України у 2024 році. Про це заявив голова НБУ Андрій Пишний, повідомляє 

пресслужба НБУ у фейсбуці. 

 

«Ми маємо розробити наш спільний детальний «План Б», щоб забезпечити сталість програми розширеного 

фінансування та зберегти макрофінансову стійкість України за будь-яких умов», — сказав Пишний. 

 

Гопінат відзначила успішний перехід НБУ до керованої гнучкості курсу, а також підтвердила як 

розуміння Фондом потреб України, так і готовність до розроблення запобіжників на випадок реалізації 

ризиків. 

 

*** 

Україна розраховує ще на $2,3 млрд від США до кінця року. 

 

Україна, яка з початку цього року отримала від США $10,9 млрд фінансування державного бюджету у 

вигляді грантів, розраховує до кінця цього року на збільшення цієї суми до $13,2 млрд, повідомив 

прем'єр-міністр Денис Шмигаль. 

 

*** 

Чисті міжнародні резерви Національного банку у вересні зросли на 1,3% до 28,227 млрд доларів 

порівняно з попереднім місяцем. 

 

Про це свідчать дані НБУ. 

 

З початку року вони зросли на 54,1% з 18,322 млрд доларів. 

 

Офіційні резервні активи НБУ у вересні скоротилися на 1,7% до 39,707 млрд доларів, а з початку року 

зросли на 39,4% з 28,494 млрд доларів. 

 

*** 

П’ять українських міст отримають €30 млн від ЄІБ на оновлення інфраструктури і транспорту. 

 

https://www.reuters.com/world/us/biden-release-his-supplemental-funding-plan-next-week-white-house-says-2023-10-12/
https://www.reuters.com/world/us/biden-release-his-supplemental-funding-plan-next-week-white-house-says-2023-10-12/


 

 

*** 

Міністерство фінансів України анонсує проведення розміщень державних облігацій через ЕТС (Bloomberg), 

які відбудуться 17 жовтня 2023 р. за наступними показниками: 
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*** 

Національний банк України встановив на 13 жовтня 2023 року офіційний курс гривні на рівні 36,39 

грн/$. Таким чином, порівняно з попереднім банківським днем НБУ знизив курс долара на 4 копійки. 

 

НБУ на 13 жовтня встановив офіційний курс євро на рівні 38,64 грн. Євро подорожчало на 1 копійку. 

 

Учасники ринку оцінюють продаж валюти Нацбанком 12 жовтня 2023 у $120 млн проти $90 млн 11 

жовтня. (Джерело: https://minfin.com.ua/ua/2023/10/12/114164102/) 

 

*** 

Інфляція в Україні у 2023 році знизиться до 8-9% з 26,6% минулого року, повідомив прем'єр-міністр Денис 

Шмигаль на відкритті Київського міжнародного економічного форуму в четвер. 

 

За його словами, після спаду на 29,1% зростання ВВП цього року становило "3%+". 

 

*** 

Грошова маса в Україні у вересні 2023 за даними Національного банку зросла на 0,5% до 2 799,4 млрд 

гривень, а з початку року вона зросла на 11,9% з 2 501,6 млрд гривень. 

 

*** 

У разі російських атак на об'єкти енергосистеми України у країні можливі відключення світла. Однак 

відключення електроенергії не будуть тривалими. Про це заявив міністр енергетики Герман Галущенко в ефірі 

телемарафону, повідомляє РБК-Україна. 

 

*** 

Енергетичні об'єкти України матимуть три рівні захисту у вигляді інженерних укріплень на випадок 

російських ракетних та дронових атак. 

 

https://minfin.com.ua/ua/2023/10/12/114164102/


 

 

Про це розповів голова компанії "Укренерго" Володимир Кудрицький в інтерв'ю "Радіо Свобода". 

 

Перший рівень — це простий захист від вибухової хвилі і від уламків. Це переважно наповнені піском або біг-

беги, або габіони, або інші прості конструкції. 

 

Другий рівень — це захист від прямого влучання "шахедів". 

 

Третій рівень найбільш складний і найбільш масштабні конструкції - це комплексний захист від "шахедів" і 

ракет". 

 

За його словами, зараз активно виконуються роботи стосовно другого і третього рівнів захисту, які мають 

завершитись в листопаді. 

 

*** 

Згідно зі звітом Бюро статистики праці США, індекс споживчих цін (CPI) у країні збільшився на 0,4% 

порівняно з попереднім місяцем і досяг 3,7% у річному вираженні. Дані виявилися гіршими за прогнози 

аналітиків – 0,3% і 3,6% росту. 

 

Базовий індекс,  без урахування цін на продукти харчування та енергоносії, зріс на 0,3% за місяць і на 4,1% за 

рік. Обидва виправдали очікування. 

 

Проте оцінюючи основні деталі звіту Натан Янзен, помічник головного економіста Royal Bank of Canada 

(Королівського банку Канади), повідомив, що «суперядро» ФРС (основні послуги, за винятком компонента 

оренди житла) підскочило в цінах на 0,6% у порівнянні з попереднім місяцем, довівши останні тримісячні 

річні темпи зростання до 4,8% з 2,2% у серпні. 

 

Публікація звіту призвела до росту (відновлення) дохідності державних облігацій США і, відповідно, до 

деякого зниження в четвер фондових індексів США, а в п’ятницю зниження фондових індексів в Європі і 

Азійсько-Тихоокеанському регіоні. 

 

Ріст дохідності державних облігацій США посилив позиції долара і, відповідно знизив курс євро в парі євро-

долар. 

 

За оцінками CME FedWatch, трохи більше ніж 31% інвесторів очікує, що Федеральна резервна система США 

знову підвищить відсоткові ставки в грудні цього року. 

 

*** 

За даними Головного митного управління країни, минулого місяця експорт із Китаю знизився на 6,2% 

порівняно з аналогічним періодом минулого року. Імпорт також скоротився на 6,2%. 

 

Експорт і імпорт Китаю скорочуються вже п'ятий місяць поспіль на тлі слабкого глобального попиту на 

китайські товари, а також попиту, що знижується всередині країни, зауважують експерти. 
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